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  A népszerű Csigaház sorozat szombat délutáni két foglalkozására
ellátogatott személyesen a Télapó is! Sok zenével, dallal és még
több nevetéssel tarkítva szórakoztatta a 3-8 éves korosztályt, akiket
szüleik kísértek el a Pannon Filharmonikusok kisgyerekeknek szóló
előadásaira a Kodály Központba. (Tekintse meg cikkünk végén
galériánkat!)
  
Délután háromra  a virgoncabb, délután kevesebbet alvó
gyerekeket várták, míg a fél ötösre a jót lustálkodó, ám a
zenére, játékra fogékony gyerekeket várta Csigapó és két
segédje Csillaga és Csabiga.

A közelgő ünnepek miatta a zenei téma is a karácsonyt idézte,
ebben segített Laduver Mihály klarinétművész, és Szendrői
Zsuzsanna
szaxofonművész, akik segítségével a kis opuszok
műsorvezetőjével 
Kiss Szabolccsal,
most mint harsonaművésszel is megismerkedhettek a
vendégek. Csigabá nem csak a hangszerekkel, hanem a humor
eszközeivel is remekül bánik, így a vendég gyerekek érdekes
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meséket, történeteket és azok zenei illusztrációit hallhattak tőle
és a két kotnyeles csigabigától.

A jókedv és humor segítségével a csöppségek észrevétlenül
tanulnak meg zenei fogalmakat, mint például szombaton a
variáció, vagy a dur és mol jelentését is. Attól egyetlen szülőnek
sem kell félnie, hogy a gyermekét nem köti le a program, hiszen
nem is az a cél, hogy az ötven perces előadást feszült
figyelemmel ülje végig. Belefér egy kis futkosás, birkózás a
nézőtér gyanánt szolgáló szőnyegeken, hogy aztán a lurkó
ismét szájtátva figyelhesse az éppen kezdődő mesét, vagy egy
érdekes zenei betétet.

A szombati előadások különlegessége volt, hogy a Télapó
személyesen jelent meg Csigapó meghívására. Mindenesetre ő
sem egy gyomorbeteg Télapó volt, mivel a viccek csak úgy
dőltek belőle, amit a fiatal közönség igencsak értékelt. 
Már-már úgy tűnt, hogy ez a Télapó fordítva működik, hiszen ő
kért ajándékot a gyerekektől, de aztán kiderült, mégsem
véletlenül cipelte magával a nagy zsákot, mert a finomságok az
előadás végére mégis előkerültek. Megédesítve ezzel a zenei
élményt és a jó játékot.

Csigabá, a zenészek és az ifjú közönség egy része
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Kezdődik a műsor!

A bemelegítő beszélgetés - ismerkedés a szereplőkkel

Feszült figyelem

Csabiga és Csillaga a két kotnyeles csigasegéd

Szendrői Zsuzsanna szaxofonművész és Laduver Mihály
klarinétművész

Megjött a Télapó
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Bizony, oda kell ülni!

Üdvözli egymást a két jó cimbora

A Télapó szó szerint mosolyt rajzolt az arcokra

Karácsonyi melódiák - Csigapó is beszáll a muzsikálásba

A bátrabbak a Télapó köré gyűltek

A jó gyerekek ajándékot kaptak 
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